Priklad ¢. 1
Majme vyrazy relacnej algebry 1 a 2.
‘/1 < customer N customer _num=customer_num cust,calls (1)

V chstomer,num,lname,company,call,descr(‘/1) (2)

Potom na zdklade 1 a 2 moZeme napisat nasledujuci (zodpovedajuci)
prikaz jazyka SQL:

SELECT c.customer_num, lname, company, call_descr

FROM customer c, cust_calls u
WHERE c.customer_num = u.customer_num;

Priklad ¢. 2

Majme vyrazy relacnej algebry 3, 4 a 5.

‘/1 < customer Mcusto*rmarJzum:customev"J’Lum CUSt—CaHS (3)
VYZ < Ocompany#' Ax' AND phone:’415*’(‘/1> (4)
V chstomer,num,lname,company,call,descr(‘/2) (5)

Potom mozeme napisat nasledujici (zodpovedajici) prikaz jazyka SQL:

SELECT c.customer_num, lname, company, call_descr
FROM customer c, cust_calls u

WHERE c.customer_num = u.customer_num

AND company NOT LIKE °’A%’

AND phone LIKE ’415%’;



